
Referat af bestyrelsesmøde d. 26. januar
2010

Til stede: Anne, Mick, Karen, Lise, Rebecca, Unna, Sisse, Mads og Janni.

Dagsorden

1. Orientering om personalesituationen, v. Mick.
2. Orientering børnesituationen fremadrettet i Spørring Børnehus, v. Anne.
3. RULL-projektet, v. Mick.
4. Eventuelt.

Ad. 1

Mick orienterede om den vanskelige situation, vi er i for øjeblikket i Børnehuset. Vi har i
januar måned været hårdt ramt af sygdom m.m., hvilket betyder, at vi for øjeblikket bruger
rigtig mange vikarer - faktisk er vi ved at løbe tør for vikarer, så hvis nogen kendte gode
vikarer var Mick åben for forslag. Situationen er den, at Tina er sygemeldt i et par måneder,
p.g.a. det biluheld hun var indblandet i på vej hjem fra sommerlejren i sommers. Shahin
har også stadig men fra uheldet, og han er derfor på halv tid lige nu. Derudover er Helle
sygemeldt. Ud over alt dette har Inga jo været på orlov, ligesom Susanne har været på
barsel.

Janni og Rebecca mente, at situationen i Børnehuset kunne virke lidt kaotisk for tiden,
hvilket de også havde hørt flere forældre tale om, og de efterlyste flere hænder specielt i
børnehaven. Mick fortalte, at man fik alle de vikarer ind, som man kunne lige nu, og at
personalet i børnehaven, ikke mente at situationen var "ude af kontrol". Personalet var
enige om, at de havde travlt for tiden, men man mente også, at det gik rigtig godt
omstændighederne taget i betragtning.

Mick fortalte at fremadsigtet vil personalesituationen hurtigt vil blive forbedret. Allerede på
mandag d. 1. februar er Inga tilbage fra Guatemala, og samme dag er Susanne tilbage fra
sin barsel. Inga starter selvfølgelig ind i børnehaven som hun plejer. Derudover får
børnehaven også d. 1. februar en ny praktikant, som skal være der de følgende seks
måneder. Susanne derimod starter som ny pædagog på vuggestuen Solen.

Ad. 2

Her orienterede Anne, Hanne og Mick om hvor mange børn, der overgår fra vuggestue til
børnehave i løbet af de næste seks måneder. Solen sender i løbet af den periode seks børn
over i vuggestuen, og stjernerne sender fem over. Det betyder, at vi som sædvanlig bliver
mange børn i børnehaven op mod august. Til august sender børnehaven dog ni børn videre i
skole, og ud over det er der to der går ud snart p.g.a. flytning.

Ad. 3

Orientering om RULL-projektet. Der er stadig ingen færdig plan for en område 3 ansøgning.
Hele området skal forfatte en fælles strategi, og før denne er udformet, kan en egentlig



ansøgning ikke skrives. Mick orienterer når der er nyt i den sag.

Der er dog mulighed for at Børnehuset selv kan ansøge en "mini RULL" pulje til et mindre
projekt, som vi også har talt om ved tidligere bestyrelsesmøder. Mick ville forsøge at
udforme en sådan ansøgning til næste deadline. Der er et RULL informationsmøde d. 6.
maj, hvor både Mick og Kristine vil deltage.

Ad. 4

Det blev aftalt at det næste bestyrelsesmøde, som skal være et fællesmøde imellem
bestyrelsen og personalet, skal finde sted d. 25. marts.

Rebecca stillede forslag om at lave nogle ferie opslag på stuerne, så forældrene blev mindet
om at man skulle registrere ferie. I det hele taget kunne man gøre mere ud af at følge op
på ferieplanlægningen, så man kunne være sikker på, at forældrene huskede at registrere
den ferie de afholdt.

Der var en diskussion om brug af ordet "nødpasning". I Børnehuset passer vi jo selv vores
børn i alle ferier, hvilket naturligvis betyder, at vi skal have personale i huset altid. Ved at
genindføre begrebet nødpasning, ville man signalere til forældrene, at der selvfølgelig var
pasning i den pågældende periode, men at man helst så at de holdt deres børn hjemme, så
personalet kunne få lov til at afvikle deres ferie. Der er dog modstand imod brug af ordet
nødpasning, da man let vil kunne komme til at dømme de forældre der så alligevel får deres
børn passet, hvilket der jo sagtens kan være gode grunde til. Det blev besluttet at man
kunne bruge begrebet "feriepasning" i stedet for. Dette signalerer, at der er tale om en
speciel pasning, nemlig pasning i en ferieperiode.

For at slutte af med en god nyhed, kunne Janni fortælle, at støtteforeningen har indkøbt en
"supernova" karrusel til vores legeplads. Den vil blive sat op når der ikke længere er frost i
jorden.
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